



КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Некрасова, 25, Псков, 180001
E-mail: edu-sec@obladmin.pskov.ru

тел. (8112) 29-99-55

факс. (8112) 29-99-52
<http://edu.pskov.ru>

26.03.2021 № 06-01-1108

Руководителям органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов, осуществляющих полномочия в сфере образования, государственных образовательных организаций Псковской области

Уважаемые коллеги!

Информируем, что Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) установлены сроки проведения контрольных работ для обучающихся 9 классов, осваивающих образовательные программы основного общего образования в 2021 году.

Контрольные работы проводятся в следующие даты:

18 мая (вторник) - биология, литература, информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ);

19 мая (среда) - физика, история;

20 мая (четверг) - обществознание, химия;

21 мая (пятница) - география, иностранные языки (английский, французский, немецкий и испанский).

Резервные сроки проведения контрольных работ по соответствующим учебным предметам не предусмотрены.

Участниками контрольных работ являются:

- обучающиеся организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам основного общего образования (далее – образовательная организация);

- лица, осваивающие образовательные программы основного общего образования в форме семейного образования, либо лица, обучающиеся по

не имеющим государственной аккредитации образовательным программам основного общего образования, прикрепившиеся для прохождения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее - ГИА-9) экстерном к образовательной организации (далее - экстерны).

Лица с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды и инвалиды принимают участие в контрольной работе по своему желанию. При этом необходимо учитывать, что при проведении контрольных работ не разрабатываются адаптированные варианты заданий для лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов. Для всех категорий участников контрольных работ используются аналогичные материалы.

Обучающиеся 9-х классов подают заявления (Приложение 1) на участие в контрольной работе с указанием выбранного учебного предмета в образовательные организации, в которых они осваивают образовательные программы основного общего образования, экстерны подают соответствующие заявления в образовательные организации, к которым они прикрепилась для прохождения ГИА-9 экстерном.

Содержание заданий для проведения контрольных работ будет соответствовать документам, определяющим структуру и содержание контрольных измерительных материалов основного государственного экзамена 2021 года по соответствующим учебным предметам. Со структурой и содержанием контрольных измерительных материалов основного государственного экзамена 2021 года по соответствующим учебным предметам можно ознакомиться на официальном сайте федерального государственного научного бюджетного учреждения «Федеральный институт педагогических измерений» (<https://fipi.ru/>).

Просим довести информацию о проведении контрольных работ до сведения обучающихся и (или) их родителей (законных представителей), в кратчайшие сроки обеспечить сбор заявлений обучающихся 9 классов и экстернов на участие в контрольных работах, взять под личный контроль внесение информации об участниках контрольных работ в ИС «Открытая школа».

Председатель комитета



А.В. Седунов